



Міністерство соціальної політики України
ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ЗАЙНЯТОСТІ
(ЦЕНТРАЛЬНИЙ АПАРАТ)

Н А К А З

Оф. Од. 2018

Київ

№ 16

Про затвердження Плану
Державної служби зайнятості
(Центрального апарату) з
підготовки проектів регуляторних
актів на 2018 рік

На виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План Державної служби зайнятості (Центрального апарату) з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік, що додається.

2. Управлінню міжнародного співробітництва, зв'язків з громадськістю та ЗМІ (Лешик С. В.) забезпечити оприлюднення цього наказу, а також проектів регуляторних актів у строки та способи, визначені статтями 7 та 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

3. Керівникам самостійних структурних підрозділів, які розробляють в межах компетенції підрозділу, проекти постанов правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, що є регуляторними актами, після погодження їх Юридичним управлінням (Кікіна С. О.), невідкладно подавати разом з аналізом регуляторного впливу та повідомленням про оприлюднення до Управління міжнародного співробітництва, зв'язків з громадськістю та ЗМІ.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. Голови

В. Ярошенко

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Державної служби зайнятості
(Центрального апарату)

Ол. Св. КСН № 16

**План діяльності Державної служби зайнятості (Центрального апарату)
з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік**

№ п/п	Назва регуляторного акта	Обґрунтування необхідності прийняття регуляторного акта	Головний виконавець відповідальний за проведення відстеження	Строк виконання заходів
1.	Проект постанови правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття «Про затвердження Порядку списання безнадійної заборгованості по сплаті страхових внесків на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття»	Метою прийняття є приведення нормативно-правових актів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття у відповідність з актами вищої юридичної сили та забезпечення дієвого механізму списання безнадійної заборгованості страхових внесків на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття та сум штрафних санкцій, нарахованих та/або не сплачених у період до 1 січня 2011 року, в тому числі страхових внесків, строк сплати яких на 1 січня 2011 року не настав.	Юридичне управління	I півріччя 2018 року

2.	Проект постанови правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття «Про внесення змін до Порядку списання безнадійної дебіторської заборгованості перед Фондом загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття»	Метою прийняття є приведення нормативно-правових актів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття у відповідність з актами вищої юридичної сили.	Юридичне управління	I півріччя 2018 року
----	---	--	---------------------	----------------------



Начальник Юридичного управління

С. Кікіна